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پایان راه مردان هندبالیست در 
مقدماتی المپیک با پیروزی

تیم ملی هندبال ایران آخرین بازی خود در انتخابی 
المپیک پاریس را مقابل عربستان با برد به پایان 

رساند.
تیم ملی هندبال مردان ایران در آخرین دیدار خود 
در مسابقات انتخابی المپیک ۲۰۲۴ پاریس در 
برابر عربستان به میدان رفت و علی‌رغم ناکامی 
در کسب جواز حضور در المپیک پاریس در پایان 
توانست با پیروزی برای حریف خود رده پنجم این 

بازی‌ها را کسب کنند.
ملی‌پوشان در این بازی از همان ابتدا خوب پیش 
رفتند و توانستند اختلاف گل خوبی ایجاد و این 
فاصله را تا انتهای نیمه اول حفظ کنند. این نیمه 
با نتیجه ۱۳ بر ۱۷ به اتمام رسید. در نیمه دوم این 
اختلاف گل حفظ شد هر چند عربستان در دقایق 
انتهایی این بازی توانست اختلاف را به دو گل 
کاهش دهد اما در نهایت این بازی با برتری ۳۰ بر 

۲۸ تیم‌ملی ایران به پایان رسید.
محمد سیاوشی، علی رحیمی، فواد فرهادی، 
مجتبی حیدرپور، سلامان بربط، علی حیدریان، 
بهشاد فاتحی‌زاده، رضا عزتی، علیرضا دادوند، 
امیرعباس سلطانی، یونس آثاری، محمدمهدی 
جهانی،  حسین  صادقی،  افشین  بهنام‌نیا، 
محمدرضا کاظمی، محمدرضا اورعی، مهران 
رهنما و کیارش طاهری ۱۸ بازیکن تیم ملی 

هندبال کشورمان در این رقابت‌ها بودند.
تیم‌ملی با ترکیبی متفاوت با هانگژو و استفاده از 
بازیکنان جوانی مانند حیدریان، عزتی، دادوند، 
سلطانی و فرهادی پا به این رقابت‌ها گذاشت و 
توانست با حضور این جوانان در کنار بازیکنان 
باتجربه و با متوسط سنی دو سال کمتر از بازی‌های 
آسیایی هانگژو، بازی‌های چشم‌نوازی از خود به 
نمایش بگذارد تا نوید آینده‌ای روشن برای هندبال 
ایران باشد.اعتماد وسلین وویوویچ سخت‌گیر به 
این جوانان نکته این تورنمنت بود که اگر با اعتماد 
به نفس بیشتری بازی می‌کردند، شانس بسیاری 
برای حضور در مرحله نیمه نهایی داشتند. پیش 
از این دیدار نیز کویت با شکست امارات متحده 
عربی با نتیجه ۳۱ بر ۲۶ و چین با پیروزی ۴۴ بر 
۲۲ مقابل قزاقستان به ترتیب رده هفتم و نهم را از 

آن خود کردند.
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مجمع خیران ورزش‌یار با حضور رسول کربکندی 
مدیرعامل مجمع، محمدرضا لوافان نایب رئیس 
مجمع، حسن اکلیلی از هنرمند ایران و عضو مجمع 
خیران ورزشیار، علی اعتباریان مدیر روابط عمومی 
اداره کل ورزش و جوانان و اعضای هیئت مدیره 

مجمع و رسانه ها برگزار شد.
رسول کربکندی مدیرعامل مجمع خیران ورزشیار 
در خصوص برگزاری مجمع خیران ورزشی 
اظهار داشت: نزدیک به ۸ سال می‌شود که این 
خیریه با هدف اتمام پروژه‌های نیمه تمام اداره 
ورزش‌وجوانان و کمک به ورزش کشور راه اندازی 
شده است که تا این مدت تعداد زیادی از این 

پروژه‌ها به بهره‌برداری رسیده است.
وی افزود: وظیفه ما که از سال ۹۱ فعالیت خود را 
آغاز کرده، ایجاد زمینه و بستر مناسب برای سلامتی 
جوانان که یک امر مهم به شمار می‌رود و بر همین 
اساس از سال ۹۱ تاکنون نزدیک به ۱۱۵ پروژه در 

استان اصفهان تکمیل شده است.
کربکندی با اشاره به برگزاری جشنواره خیران 
ورزشی خاطرنشان کرد: خیرانی که اینجا حضور 
دارند پروژه‌های بسیار خوبی همچون آکادمی 
بسکتبال، خانه کشتی و مدرسه ساخته‌اند؛ این 
جشنواره برای اولین بار روز سه‌شنبه ۹ آبان‌ماه در 
اتاق بازرگانی برگزار خواهد شد تا خیران ورزشی در 

کنار یکدیگر حضور پیدا کنند.
مدیرعامل مجمع خیران ورزشیار تصریح کرد: 
یک جامعه به ورزش هم نیازمند است و با توجه به 

ناهنجاری‌هایی که در جامعه وجود دارد، احداث 
اماکن ورزشی اهمیت بیشتری پیدا می‌کند؛ در این 
جشنواره پروژه‌های انجام شده را معرفی خواهیم 
کرد و برای طرح‌های باقی مانده خیران را جذب 

می‌کنیم.
وی گفت: برخی خیران تمایل دارند پروژه‌های 
ناتمام را به پایان برسانند و ممکن است برخی از 
آن‌ها بخواهند در شهرستان‌های خود این کار را 
انجام دهند به طور کلی هدف اصلی ما در کنار 
کمک مالی این است که به همراه اداره ورزش 
و جوانان بیشترین خیر را برای اتمام پروژه‌ها 

جذب کنیم.
کربکندی در تشریح نحوه کمک در جشنواره خیران 
عنوان کرد: این مجمع و جشنواره برای اولین بار در 
ایران تشکیل می‌شود؛ در خصوص مسائل مالی 
گفت‌وگویی با اداره دارایی داشته‌ایم و مدیر این 
مجموعه در جشنواره حضور پیدا خواهد کرد تا افراد 
را برای راه‌های سرمایه گذاری توجیه کند؛ همچنین 
در این جشنواره فرم‌هایی داده می‌شود که شامل 

شماره حساب و غیره است.
وی تصریح کرد: همانگونه که سال گذشته با 
سپاهان و ذوب‌آهن همکاری داشتیم امسال نیز 
برای این هدف مشترک تلاش خواهیم کرد، یکی از 
مشکلات اماکن ورزشی نگهداری و بازسازی آن‌ها 
است و نمونه بارز آن مجموعه سلامتیان است که از 
سالی که ساخته شده هیچ رسیدگی به آن نشده 
است؛ باید پذیرفت در صورتی که یک سالن نتواند 

خود را تأمین کند بسته خواهد شد.
مدیرعامل مجمع خیران ورزشیار با اشاره به 

هزینه نگهداری اماکن ورزشی بیان کرد: نگهداری 
اماکن ورزشی یک کار دشوار است و در مجمع 
تصمیم‌گیری خواهیم کرد که بخشی از هزینه‌ها 
را برای ترمیم مکان‌های ورزشی استفاده کنیم؛ 
گفتنی است اگر ساخت بیش از ۵۰ پروژه ورزشی بر 
عهده خیر باشد آن مجموعه به صورت هیئت امنایی 

اداره خواهد شد.
مجمع خیران یک پایگاه مردمی است

در ادامه حسن اکلیلی عضو هیئت مدیره 
مجمع خیران و هنرمند کشورمان در خصوص 
فعالیت خیران ورزشی اظهار کرد: اینجا یک پایگاه 
مردمی است؛ جامعه ما امروزه بیش از هر زمانی به 
فعالیت در زمینه ورزش نیازمند است؛ در اصفهان 
۱۰۰۰ خیریه وجود دارد که برخی از آن‌ها جهانی 
هستند و تمامی این خیریه‌ها به صورت فعال کار 
می‌کنند؛ اگر آن‌ها نبودند در بخش‌های مختلف 
مشکلات فراوانی داشتیم؛ در اصفهان حتی خیر 
دانشگاه ساز داریم و این بار تصمیم گرفته‌ایم اتاق 

فکری در بخش ورزش تشکیل دهیم.
وی افزود: اگر زندان‌ها پر است چون ورزشکار 
نداشته‌ایم و تمامی بزه‌کاری ها سرچشمه از این 
می‌گیرد که وقت زنده جوانان هدر می‌رود، اگر دقت 
کنید خانواده‌هایی که درگیر ورزش هستند با وجود 

مشکلات زندگی بهتری دارند.
اکلیلی با اشاره به برگزاری جشنواره خیران ورزشی 
تصریح کرد: بی‌شک این جشنواره به یکی از 
بزرگترین جشنواره‌های کشور تبدیل خواهد شد 
چراکه قصد داریم مردمی باشد و این ابتدای مسیر 
ما است.وی گفت: چند پروژه داریم که باید سریعاً به 

اتمام برسد و آغاز برخی پروژه‌ها را باید کلید بزنیم؛ 
مقوله ورزش باید در میان مردم گسترش پیدا کند؛ 
امیدوارم این فرصت را در اختیار کودکان قرار دهیم 
تا خود را شکوفا کنند، با شعار مردم برای مردم کار 

خود را پیش خواهیم برد.
 ۲۰ پروژه ورزشی سال گذشته افتتاح 

شد 
همچنین علی اعتباریان مدیر روابط عمومی اداره 
کل ورزش‌وجوانان در خصوص همکاری این 
مجموعه با مجمع خیران ورزشی اظهار کرد: در 
سال‌های اخیر مجمع تعطیل شده بود و به همت 
خیران و دیدگاه مدیر کل اداره ورزش و جوانان 
باردیگر این مجمع احیا شد؛ از آبان سال گذشته 
تاکنون نزدیک به ۹ جلسه برگزار شده است که در 

آن‌ها موانع مورد بررسی قرار گرفته‌اند.
وی افزود: افتتاح، کلنگ‌زنی بسیاری از پروژه‌های 
ورزشی و جذب خیران با مشارکت مدیرکل اداره 
ورزش‌وجوانان بوده است و تمام تلاش این مجموعه 
استفاده از تمام ظرفیت‌های مجمع خیران است؛ 
بالغ بر ۲۰ پروژه ورزشی سال گذشته افتتاح شد 
و امسال نیز پروژه‌های بسیاری در سرانه ورزشی 
استان قرار گرفت که البته قدم اصلی آن توسط 

مجمع خیران برداشته شده است.

تنها راه نجات جوانان افزایش سرانه 
ورزشی است

محمدرضا لوافان عضو هیئت مدیره مجمع خیران 
ورزش یار در خصوص فعالیت مجمع خیران ورزشی 
اظهار کرد: احداث تعداد بسیاری از پروژه‌های ورزشی 
بر عهده خیران ورزشی بوده است و گاهاً صفر تا صد 
برخی پروژه‌ها را نیز بر عهده گرفته‌اند.وی افزود: امور 
ورزشی گاهاً مهم‌تر از سایر زمینه‌ها است چراکه تنها 
راه نجات جوانان افزایش سرانه ورزشی است و احداث 

پروژه‌های ورزشی از لازمه‌های آن خواهد بود.
اگر حمایت بانوان نباشد کار خیر انجام 

نخواهد شد
لوافان با اشاره به همکاری اداره کل ورزش و جوانان 
تصریح کرد: مدیر کل اداره ورزش و جوانان تلاش 
خود را به کار گرفته است و امیدوارم سایر بخش‌های 
دولتی بپذیرند که مجمع خیران برای کمک به دولت 
است و آن‌ها نیز می‌توانند نقش مؤثری داشته باشند.
وی پیرامون احداث پروژه‌های ورزشی مختص بانوان 
خاطرنشان کرد: در خصوص بانوان هم باید بگویم 
اگر حمایت آن‌ها نباشد کار خیر انجام نخواهد شد؛ 
پروژه به خصوصی برای بانوان ساخته نشده است اما 
برخی از آن‌ها به طور مشترک برای بانوان و آقایان 

قابل استفاده است.

mrinfo1401@gmail.com
سید مهدی رضوی / گروه ورزش

خیران اصفهان برای توسعه ورزش استان پیش قدم شوند
تکمیل 120 پروژه ورزشی در استان  توسط مجمع خیران ورزش‌یار

 زهرا نعمتی طلایی شد
ملی‌پوش پاراتیراندازی با کمان ایران با پیروزی مقابل حریفی 
از چین به مدال طلای این رشته در چهارمین دوره بازی‌های 
پاراآسیایی رسید. دیدار فینال مسابقات پاراتیراندازی با کمان 
چهارمین دوره بازی‌های پاراآسیایی در بخش ریکرو، دیروز بین 
زهرا نعمتی و حریف چینی در سایت تیراندازی مجموع ورزشی 
فویانگ برگزار شد.در این دیدار مهیج که حریف چینی از حمایت 
تماشاگران برخوردار بود، نعمتی توانست مدال طلا را از چنگ 

رقیب دربیاورد و با پیروزی ۲۶ بر ۲۵ به مدال طلا دست پیدا کند. 
نعمتی در شرایطی گام در دیدار فینال گذاشت که در مسابقه 

نیمه نهایی به راحتی حریفی از هند را شکست داده بود.
خانواده‌ام گفتند تیراندازی حرفه‌ای را کنار بگذارم

زهرا نعمتی که توانست مدال طلای بخش ریکرو پاراتیراندازی با 
کمان چهارمین دوره بازیهای پاراآسیایی را از آن خود کند گفت: 
هر چقدر که به سمت جلوتر می‌رویم ناچارم استرس بیشتری را 

تحمل کنم چرا که انتظارات از من بالا رفته است.
وی ادامه داد: هر چه تعداد مدال‌هایم بیشتر می‌شود بار آنها 
روی دوش من سنگین‌تر می‌شود. باید از خانواده ام عذرخواهی 
کنم چرا که در آخرین بازی‌هایی که شرکت کردم آن‌ها شکایت 
داشتند و عنوان کردند که تیراندازی حرفه‌ای را کنار بگذارم تا 

استرس زیادی به آنها وارد نشود.
نعمتی ادامه داد: الان خوشحالم که یک بار دیگر قهرمانی را 
تجربه کردم. هر بار که قهرمان می شوم احساس خیلی خوبی 
دارم از این که می توانم نام ایران را مطرح کنم. امیدوارم بتوانم در 

رویدادهای آینده هم مردم ایران را خوشحال کنم.


